



*Елизавета, королева Англии –
засл. арт. Российской Федерации
А. И. Бушкова*

Антонина Ивановна БУШКОВА

Заслуженная артистка Российской Федерации

В 1965 г. окончила среднее специальное Новосибирское театральное училище. В труппе Тверского драматического театра с 1981-го по 1994 г., где сыграла более 20 ролей, в т. ч.:

Елизавету – «Мария Стюарт» Ф. Шиллера,
Аркадину – «Чайка» А. Чехова,
Огудалову – «Бесприданница» А. Островского,
Бетси Тверскую – «Анна Каренина» Л. Толстого,
Герцогиню – «Стакан воды» Э. Скриба,
Коринкину – «Без вины виноватые» А. Островского.

В 1994 г. ей присвоено звание заслуженной артистки Российской Федерации.

«Антипод Марии – королева Англии Елизавета сыграна в спектакле А. Бушковой. Актриса создает образ мужественной королевы, в устах которой убедительно звучит реплика: «Я думала, я правлю по-мужески, как короли». Игра усилена и портретным сходством актрисы с реальной исторической королевой.

Исполнительница отвергает устоявшийся стереотип жесткосердной интриганки-властительницы. Ее трактовка шире. Хотя Елизавета стремится к смерти соперницы, она с ужасом отступает от необходимости принять окончательное решение».

С. Айдинян,
театровед